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HAms: Aleksey
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOH CIiepMOrpaMMe MoxKeT ObITh CHUKeHa. [1o
OIOHO¥ CIlepMOTpaMMe OKOHYATeTbHBIX BEIBOIOB HE HEJIAl0T, TI03TOMY CIIeyeT BHITOTHUTD
UCCTIef0BaHKe TIOBTOPHO B KoMOuHanuu ¢ MAR-TecTOM (Kak MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 HefleNu AJIs
UCKJTIOYeHUs omubKy nabopaTopun). Ecnu nu3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o6criegoBaHue y aHOPOJIOTA AJIs1 BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U TTIOf00pa JIeUeHUs.



